Анализ на решението на задача
ОТБОРЕН  ДЪЛЪГ  СКОК
В началото трябва да се намери дължината на колективният скок за всеки отбор. За тази цел се прочитат данните и се сумират стойностите. За първия отбор трябва да сумираме K – 1 стойности, а за останалите отбори — по K стойности. Намерените стойности за последните N – 1 отбора ще запазим в масив s[].

Трябва да намерим двата най-големи елементи в масива. Тогава максималната и минималната дължина на скока ще бъде:

int maxx = maxx1 - 1 - s0;

int minn = maxx2 + 1 - s0;

където s0 е отборният скок на първия отбор.

        Двата максимални елемента могат да бъдат намерени чрез последователно обхождане на масива от отборните дължини s[]:

    int maxx1 = 0;

    int maxx2 = 0;

    for (int i = 0; i < n - 1; i = i + 1) 
    {

        int x = s[i];

        if (x > maxx1) 
        {

            maxx2 = maxx1;

            maxx1 = x;

        } 
        else if (x > maxx2) {

                              maxx2 = x;

                            }

    }
Или, като масива s[] се подреди по големина във възходящ ред, използвайки стандартната функция sort. Отговорът ще бъде:
int maxx = s[n-2] - 1 - s0;

     int minn = s[n-3] + 1 - s0;

При малки стойности за n=3,4,5  може да се подредят стойностите без използване на sort.
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